

Доктор Джон Освальт, Kings, Сессия 30, Часть 3 4 Царств 24–25, Часть 3

© 2024 Джон Освальт и Тед Хильдебрандт

К разрушению города, отчаянию и надежде, начиная с восьмого стиха в седьмой день пятого месяца девятнадцатого года Навуходоносора, царя Вавилонского, Навуходоносора Адона, командующего императорской гвардией и чиновника царя Вавилонского. , прибыл в Иерусалим. Итак, прошло около месяца с момента фактического взятия города. Он поджег храм Господень, царский дворец и все дома Иерусалима.

Все важные здания он сжег. Вся вавилонская армия под командованием императорской гвардии разрушила стены вокруг Иерусалима. Я как бы слышу, как эти парни говорят: «Я подписался на бой».

Я не подписывался на то, чтобы ломать стены. Что ж, вы подписались, значит, вы собираетесь это сделать. Я уже говорил с вами о трехэтапном плане, которому следовали ассирийцы и который подхватили вавилоняне.

Во-первых, они появляются по соседству и предлагают вам союз. И если вы умны, вы примете альянс, и с этого будет связана большая дань уважения. Что ж, неизбежно вам и вашему народу надоест платить эту дань, поэтому вы восстаете, и ассирийцы возвращаются.

Они осаждают ваш город. Если ты умный, ты сдашься и, возможно, выживешь. И дань повышена.

Они посадили на трон собственного избранного короля. Неизбежно он восстает, и они возвращаются. И на этот раз капитуляции не будет.

На этот раз город сожжен дотла, а стены разрушены. Это место никогда больше не станет центром восстания. Итак, это третий удар.

И снова в стихе 12 полководец оставил некоторых беднейших людей страны работать в виноградниках и полях. Теперь я хочу, чтобы вы посмотрели на следующие стихи: 25, 13 и последующие. Итак, мы только что подвели очень краткий итог.

Он сжег храм, сжег дворец, сжег все дома и снес стены. Итак, у нас будет шесть стихов. Вавилоняне разрушили медные столбы, подвижные подставки и медное море, которое было у храма Господня, и отнесли медь в Вавилон.

Они забрали горшки, лопатки, ножницы для фитилей, посуду и все бронзовые предметы, используемые в храмовой службе. Начальник императорской гвардии забрал кадила, кропильные чаши, все, что было сделано из чистого золота или серебра. Меди от двух столпов, моря и подставок, которые сделал Соломон для храма Господня, было больше, чем можно было взвесить.

Каждый столб имел высоту 18 локтей. Медная капитель на вершине одного столба была высотой в три локтя и была украшена сеткой и медными гранатами со всех сторон. Другой столб с сетью был аналогичным.

Хорошо, вернитесь, пожалуйста, к 8 главе, нет, извините, 7, стих 15, он отлил два медных столба, каждый высотой 18 локтей и окружностью 12 локтей. Он также сделал две капители из литой бронзы и установил их на вершинах колонн. Каждая капитель имела высоту пять локтей.

Сеть переплетенных цепей украшала капители на вершинах колонн, по семь на каждую капитель. Гранаты он расположил в два ряда, обведя каждую сетку, и так далее. В стихе 23 он сделал море из литого металла круглой формы размером 10 локтей, 15 футов от края до края и высотой пять локтей.

Я в 3 Царств 7. Стих 25, он создал 12, море стояло на 12 тельцах, трое обращенных на север, трое обращенных на запад, трое обращенных на юг, трое обращенных на восток. В стихе 27 он сделал десять подвижных подставок из меди. Каждый был четыре локтя в длину, четыре в ширину и три в высоту.

В стихе 38 он сделал 10 бронзовых чаш, по 40 ванн в каждой, размером четыре локтя в ширину и шесть футов. По одному тазу на каждую из 10 подставок и так далее. Видите ли вы сходство в языке? Как вы думаете, почему? Почему он просто не сказал, что разрушил храм и забрал все его вещи? Зачем такое подробное описание? Это записано? Да, да.

Трагедия всего этого, того, что было посвящено Господу и создано для Его служения. Хорошо, теперь взгляните на главу 9 Книги Царств, стих 3. Я услышал молитву и просьбу, с которыми вы обратились ко мне. Это Бог разговаривает с Соломоном.

Я освятил этот храм, который ты построил, навсегда поместив там мое имя. Мои глаза и мое сердце всегда будут там. Что же касается тебя, то если ты пойдешь предо Мною с совершенным сердцем и непорочно, как это делал Давид, отец твой, то делай все, что Я повелеваю, и соблюдай Мои постановления и законы; Я установлю твой царский трон над Израилем навеки, как Я обещал Давиду, твоему отцу, когда сказал, что у тебя всегда будет преемник на троне Израиля.

Но если ты или твои потомки отвернутся от меня, не будут соблюдать повелений и постановлений, которые Я дал тебе, и уйдут служить другим богам и поклоняться им, то Я истреблю Израиль из земли, которую Я дал им, и отвергни этот храм, который Я освятил во имя Мое. Тогда Израиль станет притчей во языцех и объектом насмешек среди всех народов. Этот храм превратится в груды развалин.

Все, проходящие мимо, ужаснутся, будут смеяться и говорить: почему Господь сделал такое с Своей землей и с этим храмом? Люди ответят, потому что они оставили Господа, своего Бога, который вывел их предков из Египта, и приняли других богов, поклоняющихся им и служащих им. Вот почему Господь навел на них все это бедствие. Итак, вот оно.

У нас действительно есть подставки для книг. Вот слава храма и вот трагедия храма. Вот я там задал вопрос: можно ли из этого построить богословие храма? Конечно же, там есть 9-я глава.

Мы разговаривали очень давно. Зачем так подробно об этом храме? И в каком-то смысле здесь это отражено. Зачем так подробно? Почему Бог вызвал это? Он это любит.

Это был дом, дом, где будет его имя. Ему это нравилось. И в чем трагедия? Он оставил это.

Почему он оставил это? Что он сказал в главе 9? Да, если ты отвернешься от меня, мне будет плевать на здание. Меня волнует только ты. Ты храм моего сердца.

Это все символизм. Насколько прекрасны для Него наши сердца? Это красиво. И в чем трагедия? Когда наши сердца больше не принадлежат ему.

Они ужас. Они уродливы. Они катастрофа.

Итак, я думаю, что во многом книги Царств посвящены храму. Я считаю, что все это символично, и эта символическая символика призвана сказать нам, куда направляется Бог.

Не случайно осенью мне хочется поговорить с вами о Ефесеях. В действительности, именно к этому все и идет. В последнее время меня заинтересовало и очаровало преобладание храма в Ветхом Завете.

Последняя книга еврейского Ветхого Завета – Паралипоменон. Вот последний стих Паралипоменон. Так говорит Кир, царь Персии: Яхве, Бог небесный,

повелел мне, дал мне все царства земные, и поручил мне построить Ему храм в Иерусалиме в Иудее.

Это последний стих Ветхого Завета в еврейском порядке. А в нашем порядке это Малачи. А Малахия – о развращении храма людьми, которые пытаются использовать его для себя.

Итак, что же это такое? Речь идет о Боге, желающем вернуться домой. Не случайно последние 16 глав Исхода, который на самом деле представляет собой библейское богословие спасения, посвящены возвращению Бога домой. Так и здесь.

Эхо, которое мы находим здесь от этих слов. Все в порядке. Теперь вернемся к Кингсу.

Чем заканчивается книга? Честно говоря, немного загадочно. В 30-х годах это глава 25, стих 27. На 37-м году изгнания Иоакима, царя Иудеи, Иоаким находится в темнице уже 37 лет.

В год, когда Авель Мардук, Навуходоносор, наконец умер спустя 56 лет, в год, когда Авель Мардук стал царем Вавилона, в первый год его жизни, Навуходоносор, очевидно, направился к Иоакиму. Но я думаю, что Авель Мардук — его сын. Я не уверен в этом.

Но его преемник в первый год своего правления освободил из тюрьмы Иоакима, царя Иудеи. Он сделал это в 27-й день 12-го месяца. Он говорил с ним ласково и дал ему почетное место выше, чем у других царей, которые были с ним в Вавилоне.

Хм? Иуда – ничто. Иуда не такой большой, как округ Джессамин. Почетное место выше, чем у других царей, которые были с ним в Вавилоне.

Итак, Иоаким снял с себя тюремную одежду и всю оставшуюся жизнь регулярно ел за царским столом. День за днем царь давал Иоакиму регулярное содержание, пока он был жив. Итак, о чем это вообще? Что ж, учёные любят спорить друг с другом по этому поводу.

Я думаю, что, когда я начинал, возможно, конец Иуды. Линия Дэвида не будет раскрыта. Иудея, как независимое национальное государство, имеет своего собственного человеческого царя, так что да, с этим покончено.

Готово. Книга закончена. Но закончилась ли история? Нет нет.

Простите? Ага. Здесь я буду жестоким. Да, он восседает на престоле на небесах.

Да, да. Итак, я думаю, что это абсолютно намеренно. Мрак, гибель, трагедия, катастрофа для того, что мы считали Царством Божьим.

Независимое национальное государство с человеческим королем на троне и армией, гарантирующей его независимость. Мы думали, что это Царство Божие. Все кончено.

Закончено. Но Бог еще не закончил. И поэтому я уверен.

Многие учёные говорят: ну, это всего лишь какой-то постскриптум. Но я уверен, что это не просто постскриптум. Это действительно говорит о том, что история будет продолжаться.

Но все будет происходить иначе, чем вы можете себе представить. Потому что Царство Божие – это не народ Иуды. И сын Давида — не просто человеческий царь.

Здесь происходит нечто большее. Итак, книга заканчивается, как я уже сказал, мрачно. И все же, как будто тьма вокруг нас смыкается, вдруг появляется пламя свечи.

И они так говорят. Я там не был и не могу этого гарантировать. Говорят, что в космосе зажженную спичку можно увидеть за 500 миль.

В абсолютной темноте этот единственный маленький проблеск света, ох, я думаю, вот в чем дело. Это тьма. Иоахим? Кто знает? Кто знает? Он поднял голову.

А на другой стороне псалма Давида, глава 3, где он сказал: «Бог — голова моя». Из моей головы. Ага.

Ага. Ага. Не знаю, слышали ли вы это.

Когда Иеремия рассказывает эту историю, у него есть одно отличие. Он поднял главу, что напоминает нам 3-й псалом: «Бог поднявший голову мою».

Да. Да. Ну и еще одна мысль, в завершение.

Несколько месяцев назад я сказал вначале, что как либералы, так и консерваторы согласны с тем, что Иисус Навин, Судьи, Самуил и Цари написаны в свете Второзакония. Теперь либералы думают, что Второзаконие было написано только в 621 году, когда оно было найдено в храме. Я не верю в это ни на мгновение.

Я думаю, что это было написано Моисеем в 1400 году. Но мы все согласны с тем, что Иисус Навин, Судьи, Самуил и Цари написаны в свете Второзакония. Они смотрят на историю Израиля на этом фоне.

Итак, какова же философия истории во Второзаконии? Довольно просто. Соблюдайте завет и получайте благословения. Разорвите завет и испытайте проклятие.

Итак, кто такой хороший король? Соблюдает завет. Кто плохой король? Нарушает завет. Он правил долго-долго? Было ли у него много материальных благ? Было ли у него много власти? Но он нарушил завет.

Забудь это. Он не имел существенного значения. Итак, что значит соблюдать завет? Вкратце, четыре вещи.

Номер один: абсолютная и исключительная преданность Яхве. Абсолютная исключительная преданность Яхве. Возвращаемся к 20-й главе Исхода, 2-му стиху. Не будет у вас других богов передо мной.

Вторая, вторая заповедь – никакого идолопоклонства. Вы не можете запечатлеть божество в форме чего-либо созданного. И я не могу переоценить важность этого.

В этом вся разница. Я говорил это вам несколько раз. Есть только два мировоззрения: библейское и другое.

Библейский говорит, что божество, каким бы оно ни было, является частью космоса. И Библия говорит: «Нет». Божество не является частью космоса.

И поэтому нельзя изобразить божественное ничем сотворенным. Итак, Иеровоам мог сказать: эй, я поклоняюсь Яхве. Да, но вы поклоняетесь Ему в образе золотого быка.

Упс. Вы сделали Его частью этого мира в форме, которой можете манипулировать и контролировать. Не надейтесь ни на что, кроме Яхве, особенно на Ассирию.

Я говорил это раньше. Я скажу это еще раз. Если ты вернешься, тебе больше не придется меня слышать до сентября.

Все, чему вы доверяете вместо Бога, однажды обернется против вас и уничтожит вас. Работа, дом, любовник — все, чему вы доверяете вместо Бога,

однажды обернется против вас и уничтожит вас. В каком-то смысле эти первые три являются первыми четырьмя заповедями.

Этот последний — последние шесть вместе взятые. Относитесь к другим, особенно к тем, кто не может отплатить вам добротой. Это слово Хэсэд.

Что касается щедрости, то это слово ахав . Оба эти слова, хес и ахав , переводятся как любовь. Ахав – это больше привязанности.

Хэсэд – это выбор поступать правильно по отношению к другому человеку. А уважение, мишпат , часто означает справедливость. Но, как я уже несколько раз пытался вам сказать, это нечто большее, чем просто юридическая справедливость.

Это Божий замысел для жизни. И в этом дизайне каждый имеет значение. Это Второзаконие.

И это та сетка, которую Кингс использовал от начала до конца, чтобы сказать, что сработало, а что не сработало. Хорошо, какие последние слова ты хочешь сказать, прежде чем я тебя отпущу? Аминь, это очень хорошее слово. Когда выйдет книга? Что ж, если я смогу попросить кого-нибудь расшифровать эти записи, возможно, я смогу это сделать.

О, я написал комментарий к Kings. У меня на столе лежит 1100 машинописных страниц, которые отправлены в редакцию для комментариев. Я думаю, моя сестра говорит о более популярной книге, такой как «Мой исход», «Выход» или что-то в этом роде.

Хорошо, позвольте мне помолиться.

Дорогой Небесный Отец, спасибо за твое слово. Спасибо за правду. Спасибо за его жизненную силу. Спасибо за его силу. Спасибо за ее красоту.

Спасибо за все способы, которыми вы используете его, чтобы раскрыть себя нам. Мы не поклоняемся Библии. Это книга, но мы поклоняемся тебе.

Мы бесконечно благодарим вас за вашу книгу, потому что в ней мы видим ваше лицо. Помогите нам, о Господь, жить как мужчины и женщины Божьи. Помогите нам жить изо дня в день, отражая вас, выбирая вас, любя вас и живя для вас.

Пусть мы будем по-настоящему благословлены, потому что мы идем с Тобой. Во имя Твое, аминь.